

## 二七播报 | 要闻

## 省政协副主席靳绥东一行视察二七区高考工作

6月7日,省政协副主席靳绥东、省高招办主任朱玉山、市政协副主席张民服、市教育局副局长张大龙等一行先后来到郑州二中政通路校区、郑州四中考点,以及二七区高考指挥中心,视察二七区高考工作。区领导李晓雷、黄卫东、黄卫红、李鹏飞陪同。

视察组一行逐一巡视了考点考务室、考务室、送考老师休息室,详细了解了考场监考、视频监控、考务组织工作等情况。在区高考指挥中心,视察组认真查看了全区高考视频巡视系统运行情况,听取了二七区2016年高考工作的详细汇报。

最后,视察组还叮嘱广大考务人员及各部门工作人员严格履行工作职责,保障了考点的安全和稳定,维护了考场秩序,为广大考生创造了和谐、舒适的考试环境,确保了今年高考工作的顺利圆满完成。

记者 范光华 通讯员 张磊 张越

## 二七区60名优秀年轻科级后备干部奔赴基层一线工作



区长陈红民到培训基地看望慰问参训学员

6月12日,二七区选派的60名科级后备干部结束了为期两周的封闭式培训,到侯寨乡、马寨镇及樱桃沟景区管委会3个单位开启了为期两年的挂职锻炼,积极投入到区委、区政府重点一线工作中去。

据悉,为进一步加强年轻干部选拔培养力量,着力打造一支能够在急难险重工作中担当经济社会发展重任的科级后备干部队伍,二七区经过资格面试、笔试、最终面试三个环节在全区层层选拔出60名优秀年轻科级后备干

部。7天的准军事化训练,学员们头顶骄阳、栉风沐雨,磨练了坚强意志、加强了纪律观念、增进了团队协作。军训的最后一天,区长陈红民到培训基地看望慰问参训学员,观看军训汇报演出并作了专题报告。陈红民从二七发展的态势、未来发展的谋划和重点,以及对大家的要求和期望,为学员们作了深入浅出的诠释和讲解。

在第二周的理论学习中,区委组织部精心安排,团中央组织部副部长吕伟、市领导姚待献、区领导李晓雷、翟国防等先后授课。各位领导的谆谆教导让学员深受启发和鼓舞。授课内容既有党的理论方针政策,又有做好基层工作的方法技巧,既高屋建瓴又贴合实际,呈现出了讲师团规格高、课程涉及面广、讲授内容实、学员普遍反映好的特点。

此外,为加强对历练干部的管理,区委组织部提出了双重管理及“四个一”制度。要求历练干部每天撰写一次工作日志、每周开展一次讨论、每月组织一次座谈、每季度写一篇调研报告。同时完善了考核奖惩制度,使历练干部增强信心、提振精神、激发干劲,积极投身到干事创业的伟大实践中去。

记者 景静 通讯员 李璐 徐克镜

## 二七区召开大气污染防治推进工作会议 拼尽全力坚决打赢大气污染防治攻坚战

6月4日下午,二七区大气污染防治推进工作会议在区会议中心三楼会议室召开。

会议下发了《二七区大气污染防治网格化管理实施方案》,区环保局、区建设局、区社管办、侯寨乡政府、五里堡办事处就做好下一步大气污染防治工作进行了表态发言;区长陈红民传达了兰州大气污染防治工作经验,并对二七区大气污染防治工作进行了安排部署。

陈红民强调,大气污染防治工作关乎全市大局、事关二七未来、涉及全体民众,与在座的各位息息相关。各级各部门一定要本着对组织负责、对群众负责、对自己负责的态度,深化认识、再鼓干劲、迅速行动、狠抓落实,拼尽全力坚决打赢大气污染防治攻坚战,用我们的实际行动和良好的工作成效向市委、市政府和辖区群众交上一份满意的答卷!

近年来,二七区委、区政府高度

重视环境保护工作,在保持经济社会持续健康发展的同时,坚持把环境保护作为转方式、调结构、惠民生的重要抓手,以环境质量改善为目标,突出大气和水污染防治,全面开展环境综合整治,“十二五”污染减排目标超额完成,大气治理效果初步显现,水环境质量逐年稳步提升,环境保护工作格局和机制逐步形成,取得了积极成效。

记者 范光华 通讯员 孙璋哲

## 区领导 视察侯寨乡安全工作

6月7日,二七区委常委、统战部部长王玉红,副区长谭清禄和侯寨乡乡长魏红利带领相关部门一行先后到侯寨乡滨河花园(BC区)、白杨山采石场和百荣市场视察。

王玉红提出,一是要求各部门加强夏季施工现场用电(雨季漏电)、基坑积水、消防设施、工人自身安全防护和安全事故应急措施,确保汛期滨河花园顺利施工;二是加强雨季防止滑坡、深基坑积水和搬运大型石材以及基坑周边房屋防护等安全隐患的利害关系;三是在百荣世贸城化工区督促该市场管理人员加大市场的安全管理,要以人为本,不要把市场管理形同虚设,加大管理力度,做到多排查、严督促、重管理。

记者 范光华 通讯员 李胜利

## 区领导视察 大气污染防治工作

6月8日,二七区委常委、常务副区长程洋带队到长江路街道视察大气污染防治工作,长江路街道党工委书记黄新宏陪同视察。

程洋一行先后到高寨城中村改造工地、疾控中心工地进行了实地考察,详细了解了施工工地扬尘治理情况。对长江路街道扬尘治理工作给予肯定,并要求下一步要加大大气污染防治的工作力度,使环境质量能够不断改善。

记者 景静 通讯员 米记丰

## 建业到二七特色商业区 洽谈项目合作事宜

6月13日上午,建业住宅集团(中国)有限公司郑州分公司总经理陈剑带领相关人员到二七特色商业区管委会洽谈项目合作事宜,区委常委、宣传部长、二七特色商业区管委会主任黄卫东参加洽谈。

洽谈会上,双方就百年德化文化复兴工程一揽子战略合作中存在的相关问题进行了答疑,明确了二七区与建业集团的合作包括百年德化文化复兴工程、蜜蜂张西工房棚户区改造两个项目,其中百年德化文化复兴工程中包含文化中心、普乐天地、德化街形象提升3个子项目。双方此次洽谈致力于促使《百年德化文化复兴工程一揽子战略合作协议》尽快签订,成效明显。

记者 景静 通讯员 杨伟

## 二七区举办 “两学一做”专家讲座

6月14日,二七区区委办公室牵头举办“两学一做”专家讲座,讲座由省委党校副教授、省委讲师团成员樊金山主讲。樊金山从开展“两学一做”学习教育的意义,学党章党规、学系列讲话和知行合一、做合格党员三个方面,以历史资料和文献记载作了一场专题报告。

区委办公室将深入学习领会此次报告内容,进一步增强责任感和使命感,保持良好的精神状态,为二七区实现“产城融合、城乡一体、三区融合发展”作出积极贡献。

记者 景静 通讯员 张辉旭



## 二七区扎实开展人民满意公务员创建活动

## 4人荣获“郑州市人民满意公务员”称号

6月3日,郑州市召开第四届人民满意公务员表彰大会,会上宣读了《中共郑州市委郑州市人民政府关于表彰全市人民满意的公务员集体和人民满意的公务员的决定》,由二七区推荐的南中洋、赵红林、陈俊家、吴伟4人分别获得“郑州市人民满意的公务员”称号。

据悉,郑州市人民满意的公务员活动每两年评选一次,旨在树立一批政治立场坚定、模范遵守宪法和法律、群众满意度高、工作业绩突出的先进典型,充分展示公务员队伍为民、务实、清廉的良好形象。

二七区高度重视此项工作,缜密组织,扎实开展,于2014年8月份成立

了人民满意公务员和公务员集体评审委员会,认真组织好全区各单位评选推荐活动,对各单位报送的推荐材料严格把关审核,采取民主评议、问卷调查、实地考察等形式对考查对象进行综合评价,最终向市里推荐郑州市人民满意的公务员候选人6名。

记者 景静 通讯员 刘晓静